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Principales Resultados del Sondeo 

1.- Pensando en la elección del 2015, ¿Cuáles son los temas más importantes en la ciudad que debe 
abordar el próximo Alcalde de Chicago? (El encuestado puede elegir uno o dos temas) 
 

Educación/Cierre de escuelas/Contrato laboral de maestros .......................... 36 
Armas/Violencia/Tiroteos/Policía ....................................................................... 32 
Creación de empleos/Mejorar la economía ......................................................... 25 
Presupuesto municipal/Finanzas públicas/Pensiones ....................................... 14 
Temas de inmigración ................................................................................................ 8 

Transportación/Multas por cámaras en semáforos/Multas por cámaras de velocidad 5 
Imagen de la ciudad/Corrupción............................................................................. 5 
Vivienda/Más vivienda asequible ............................................................................ 4 
Mejoras a servicios sociales ....................................................................................... 4 
Cuidado de la salud/Servicios de salud mental ..................................................... 3 
Temas ambientales/Contaminación........................................................................ 3 
Relaciones entre grupos étnicos/Discriminación contra Latinos ...................... 2 
Otro tema ..................................................................................................................... 5 
No sabe ........................................................................................................................ 4 

 
 
2.- En la elección para Alcalde de Chicago, ¿Votará por Rahm Emanuel o Jesús Chuy García? 
 

Rahm Emanuel .................................................. 18 
Jesús Chuy García… ......................................... 61 
No sabe ............................................................... 21 

 
 
3.- En general, ¿Aprueba o desaprueba la labor que ha venido haciendo Rahm Emanuel como 
Alcalde de Chicago? 
 

Aprueba ampliamente ...................................... 18 
Aprueba ligeramente ......................................... 26 
Desaprueba ligeramente ................................... 23 
Desaprueba ampliamente................................. 28 
No sabe ................................................................. 5 
Rehusó contestar ................................................. 1 

 
 
4.- ¿Qué tanto ha venido siguiendo las noticias sobre los candidatos y los temas en la elección para 
Alcalde de Chicago? Diría que: 
 

Muy de cerca ...................................................... 35 
Medianamente cerca ......................................... 42 
No muy cerca ..................................................... 14 
Nada ...................................................................... 8 
No sabe ................................................................. 1 
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5.- Durante los pasados meses o semanas, ¿Alguien de una campaña, partido político o grupo 
comunitario le ha pedido que vote o se registre para votar en la elección municipal? 
 

Sí ........................................................................... 34 
No ........................................................................ 65 
No sabe/No recuerda ........................................ 1 

 
 
6.- ¿Fue contactado por alguien de la campaña de García, de la campaña de Emanuel o por 
representantes de organizaciones comunitarias? 
 

Campaña de García ........................................... 49 
Campaña de Emanuel....................................... 31 
Organizaciones comunitarias .......................... 49 
No sabe ................................................................. 8 
Rehusó decir......................................................... 3 

 
 
7.- Si bien Chicago siempre ha tenido una gran población Latina, la ciudad jamás ha elegido a un 
Alcalde hispano. ¿Qué tan importante es para usted que Chicago elija a un Latino como su próximo 
Alcalde? 
 

Muy importante ................................................. 46 
Ligeramente importante ................................... 25 
No muy importante .......................................... 14 
No tiene importancia ........................................ 14 
No sabe ................................................................. 1 

 
Para cada política, por favor diga cuál candidato –Emanuel o García– haría un mejor trabajo: 
 
8.- Promoviendo el desarrollo económico del centro de Chicago 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 30 
Probablemente Emanuel.................................. 16 
Probablemente García ...................................... 19 
Definitivamente García .................................... 16 
Mismo ................................................................... 8 
Depende ................................................................ 9 

 
9.- Promoviendo el desarrollo Económico de los vecindarios 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 15 
Probablemente Emanuel.................................... 9 
Probablemente García ...................................... 26 
Definitivamente García .................................... 31 
Mismo ................................................................... 5 
Depende .............................................................. 14 

 
  



Votantes Latinos de Chicago y la Elección de Segunda Vuelta por la Alcaldía 
Una encuesta de Latino Decisions/Latino Policy Forum/NALACC/Univision Chicago 

 
 

Implemented by  3 

10.- Generando más empleos 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 19 
Probablemente Emanuel.................................... 8 
Probablemente García ...................................... 22 
Definitivamente García .................................... 27 
Mismo ................................................................. 12 
Depende .............................................................. 11 

 
11.- Mejorando la seguridad y reduciendo la criminalidad 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 16 
Probablemente Emanuel.................................... 7 
Probablemente García ...................................... 18 
Definitivamente García .................................... 37 
Mismo ................................................................. 10 
Depende .............................................................. 12 

 
12.- Mejorando el éxito de nuestros estudiantes 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 13 
Probablemente Emanuel.................................... 6 
Probablemente García ...................................... 23 
Definitivamente García .................................... 38 
Mismo ................................................................... 8 
Depende .............................................................. 10 

 
13.- Trabajará para crear una Junta de Educación que sea electa por los votantes de Chicago 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 11 
Probablemente Emanuel.................................... 7 
Probablemente García ...................................... 25 
Definitivamente García .................................... 40 
Mismo ................................................................... 6 
Depende .............................................................. 11 

 
Para cada frase, por favor diga cuál candidato –Emanuel o García– mejor representa la frase: 
 
14.- Tiene experiencia en lograr los objetivos 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 24 
Probablemente Emanuel.................................. 15 
Probablemente García ...................................... 17 
Definitivamente García .................................... 30 
Mismo ................................................................... 4 
Depende ................................................................ 9 
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15.- Representa la política como siempre  
 

Definitivamente Emanuel ................................ 26 
Probablemente Emanuel.................................. 15 
Probablemente García ...................................... 21 
Definitivamente García .................................... 18 
Mismo ................................................................... 9 
Depende .............................................................. 11 

 
16.- Tiene las mejores ideas para el progreso de Chicago 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 20 
Probablemente Emanuel.................................... 5 
Probablemente García ...................................... 19 
Definitivamente García .................................... 38 
Mismo ................................................................... 8 
Depende ................................................................ 8 

 
17.- Será su voz en el Concilio Municipal 
 

Definitivamente Emanuel ................................ 10 
Probablemente Emanuel.................................... 7 
Probablemente García ...................................... 28 
Definitivamente García .................................... 37 
Mismo ................................................................... 6 
Depende .............................................................. 12 

 
18.- ¿Qué tan entusiasta está usted sobre su voto en la elección municipal del 7 de abril? 
 

Muy entusiasmado ............................................ 54 
Ligeramente entusiasmado .............................. 31 
No muy entusiasmado ........................................ 8 
No estoy entusiasmado ...................................... 6 
No sabe ................................................................. 1 

 
 
19.- Muchas personas están ocupadas y no tiene oportunidad de votar en cada elección. Pensando en 
la elección del próximo 7 de abril para Alcalde de Chicago, ¿Cuál es la posibilidad de que usted vote 
en estos comicios: está absolutamente seguro de que votará; probablemente votará; hay 50-50 de 
posibilidades; o cree que no participará? 
 

Absolutamente seguro ...................................... 75 
Probablemente ................................................... 15 
50-50 ...................................................................... 7 
No votará .............................................................. 3 
No sabe .............................................................. <1 
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20.- ¿Planea usted votar por adelantado en un casilla disponible; votará por correo; o votará el día de 
la elección en su precinto? 

Votará por adelantado ...................................... 24 
Votará por correo .............................................. 10 
Votará el día de la elección .............................. 64 
No sabe ................................................................. 2 

 
 
21.- Cuando se trata de noticias e información sobre política y elecciones, ¿Qué tan seguido usted 
utiliza o depende en los programas de radio, televisión, sitios de internet o periódicos en español? 
 

Todos los días .................................................... 32 
Algunas veces a la semana ............................... 30 
Una vez a la semana ............................................ 8 
Algunas veces al mes .......................................... 7 
Algunas veces al año ........................................... 4 
Nunca .................................................................. 17 
No sabe ................................................................. 1 

 
 

Metodología 

Latino Decisions encuestó a una prueba representativa de 406 votantes registrados latinos en la 

ciudad de Chicago, del 16 al 20 de marzo. La encuesta fue implementada a números telefónicos 

seleccionados de manera aleatoria, conducida en vivo, de persona a persona (no llamadas 

pregrabadas). Los encuestados fueron entrevistados en una combinación de línea dura (70%) y 

teléfonos móviles (30%). Las entrevistas fueron conducidas tanto en español como en inglés, 

dependiendo de la elección del encuestado. Todos los entrevistadores eran completamente bilingües. 

Este sondeo tiene un margen de error de +/- 4.8 puntos por ciento. 
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